

# Notulen MR 2023-2024



MR

Vergadering: **MR05**

Datum: 28 mei 2024

Aanwezig: Hans Hupperetz, Jos Gulpen, Ellen Huveneers, Frans Lipsch, Wim Smeets, Natascha Jongen, Leo van Duijvenbode, Rachelle Bemelmans, Tim Ortmans, Roger Velraad, Herman Laeven, Pien Eurlings, Marcus Froijen.

## Agendapunten

Opening		Bijlagen/ Opmerkingen
1	Notulen MR04	<b>Notulen MR04 akkoord</b>
2	Ingekomen stukken	<b>NVT</b>

Ter informatie		Bijlagen/opmerkingen
1	Stand van zaken verbouwing	<p>2<sup>e</sup> oplevering voor zomervakantie. Gehele gebouw aangesloten op de klimaatbeheersing. Zowel Technasium als Lab.</p> <p>Inzet semipermanente lokalen wordt afgestemd tussen kolomcoördinatoren.</p> <p>Binnen de onderwijsteams wordt aangegeven dat voldoende loopruimte en een vaste schrijftafel vanuit de leerlingen wenselijk zijn. Per kolom verschillen de wensen over hoeveel leerlingen er in een instructielokaal worden geplaatst. Streven is om in samenspraak met de vertegenwoordigers van de onderwijsteams voor de zomervakantie een keuze te maken. Ook mening leerling wordt hierin meegenomen. Vervolgens kan het aankooptraject starten. Ruimtes worden dan met een tijdelijke inrichting ingericht totdat aanbesteding en aankoop zijn afgerond.</p> <p>Gesprek Mark Fleuren en MR is teruggekoppeld met schoolleiding. Er is aan beide kanten een verlangen om het probleem het hoofd te bieden. In samenspraak kan worden besloten om de expertise van Mark Fleuren verder in te zetten.</p>

Ter Bespreking		Bijlagen/ Opmerkingen
1	Kwartaalrapportage Q1 2024	<p>Gevoel Hans is dat alle losse subsidies aflopen en niet worden vernieuwd. Geld wat we gebruiken moet zo worden ingezet dat we tot structurele veranderingen komen die op termijn weer zorgen voor zwarte cijfers.</p> <p>Momenteel wordt een deel van de reserves ingezet om de begroting sluitend te krijgen. Dat is een bewuste keuze. De komende 7 jaar kan daar mee vooruit maar in de tussentijd moet er gekeken worden hoe er aan de kostenkant kan worden gesneden zodat er weer positieve resultaten</p>

		geboekt worden. De uitkomst van de bijdrage van de gemeente kan een behoorlijk verschil maken. Wanneer we iets horen is niet bekend. Mocht de gemeente geld terug betalen, dan vindt er een herberekening plaats die de afschrijvingen flink laten dalen.
2	Jaaragenda 2024 – 2025	In week 26 zijn alle dagen leerling activiteiten. Staat in huidige agenda nog niet vermeld.
3	Vrijwillige ouderbijdrage 2024 - 2025	<p>Jaarlijkse ouderbijdrage, betaalmoraal neemt af. Normaal betaalde 94%, dat is inmiddels 82%. Er moet gekeken worden of er keuzes gemaakt moeten worden.</p> <p>Bij reizen en sport oriëntatie zien we nu voor het eerst ouders die principieel niet betalen. Die staan los van gevallen waar ouders aangeven dat het financieel niet kan, die krijgen ondersteuning. Dit zet het aanbieden en organiseren van reizen onder druk.</p>

Ter Instemming		Bijlagen/ Opmerkingen
1		

**Rondvraag/ WVTK**

**PMR**

Vaste vergaderdag (maandag) veranderen in verband met verlof pmr-leden.

**SL**

Terugkoppeling gesprek met Mark Fleuren. Proberen samen uit de loopgraven te komen. Dan pas over de inhoud praten. Mark dit proces te laten begeleiden. De vraag is of de MR op dit aanbod wil ingaan. Doel is om van “ze” weer terug naar “we” te gaan.

Gesprek met afgevaardigden oudergeleding. Schoolleiding waardeert dat ouders moeite nemen om dit gesprek te voeren. Signalen over cultuur op school, zoals angstcultuur. Daarvan zegt de schoolleiding dit signaal te respecteren maar niet direct te herkennen. Willen dit verder gaan onderzoeken. Met steun van (p)mr. Er is op dit moment nog geen oplossing voor. Is het angstcultuur, is het niet gehoord worden? Waar zit het probleem? Dit soort vragen moeten eerst worden opgelost zodat men ook het probleem kan tackelen.

**Leerling-geleding**

Vraag aan leerling geleding over hoe het met de verkiezingen gaat. Deze zijn inmiddels in gang gezet.